-Axil de agotamiento Nu:
Nu=ocex A/ (e x 1000) = (340 x 11700) / (1.2 x 1000) = 3315,0 kN

Nu>Nd Sicumple.

Por tanto, el perfil HEB - 260 cumple ya que el axil de cdlcule es menor que el axil de agotamiento del pilar.

4233 PREDIMENSIONADO SOPORTES SALA POLIVALENTE

Pilar tipo 4 (h=11 m)

Datos necesarios:
-Axil de cdlculo Nd:
Nd = 1,5 x gforjadox A=1,5x((33.4 x 64) ) = 3206,4 kN

-Altura del pilar: 11 metros

Perfll metdlico: HEB - 320
Area = 320 x 45 = 16000 mma2
imin =320x 0,25 =80

p=1

Esbeltez A:

A= (BxL) /i=(1x11000) / 80 =137.5

Coeficiente de pandeo w:
A=1375_w=3,5

-Axil de agotamienfo Nu:
Nu = oe x A/ (o x 1000) = (340 x 16000) / (3.5 x 1000) = 1554,28 kN

Nu<Nd Nocumple.

Perfll metdlico: HEB - 340
Area =360 x 45 = 16200 mm:z
imin=360x0,25=90

p=1

Esbeltez A:
A= (BxL) /i=(1x11000) / ?0= 1223

Coeficiente de pandeo co:
A=1223_ w=29
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-Axil de agotamiento Nu:
Nu =oe x A/ (e x 1000) = (340 x 16200} / (2,9 x 1000) = 1899,31 kN

Nu<Nd Nocumple.

Perfll metdlico: HEB - 450
Area = 450 x 45 = 20250 mmz2
imn=450x0,25=112,5

B=1

Esbeltez A:

A= (BxL) /i=(1x11000) /112,5=98

Coeficiente de pandeo w:
A=98_ w=195

-Axil de agotamiento Nu:
Nu =ce x A/ (@ x 1000) = (340 x 20250) / (1,95 x 1000) = 3530,76 kN

Nu>Nd__ Sicumple.

Por tanto, el perfil HEB - 450 cumple, ya que el axil de cdlculo es menor que el axil de agotamienfo del pilar. Ya
gue se ha calculado el perfil para los pilares con mayor esbeltez, con el fin de unificar la estructura se utilizard este
mismo perfil para todos los pilares del auditorio.

PREDIMENSIONADO PLACA BASE PARA SOPORTES

Para el cdlculo de la placa base se redliza la misma simplificacion que para el cdlculo de pilares.

Pilar tipo 2 (h =3

Datos necesarios:
-Axil de cdlculo Nd:
Nd = 1.5x gforjado x A=1.,5x((33.4x 64) ) = 3206,4 kN

- Pilar metdlico: HEB-240
Desarrollo:

- Area de la placa (se elige imponiendo que la tensidn transmitida a la losa no sea mayor que la resistencia del
hormigén.

AB > Nd (X1000) / fcd = 3206,4 x 1000 / 20 = 160320 mm2

Tomaremos una placa de 400 x 400 de modo que esta sobresaldrd de la superficie del pilar.
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